

## 轮回纪实

## 索额图的贞节



古人很看重女子的贞节，其实对男子也有贞节要求。古时男子持节自重者甚多，在这里说一实例，虽然历史上并未记载。

公元一六九四年春天，清康熙帝朝中著名大臣索额图，五十六岁又得贵子，乐不可支。管家为孩子找了个奶娘。奶娘兴娘，年方十七，与小孩儿甚是投缘，把孩子照顾的白胖滋润，索额图时常让人抱来孩子，逗耍、亲热一番。

且说三界中有两个神，青衣神逢真，蓝衣神碧云，两神闲来无事，话人间短长，看索府宅第，看出索额图与兴娘在历史上的多次缘分，不禁感叹因果轮回。

索额图在历史上曾转生过战国时的齐威王、一代女皇武则天、北宋水泊梁山的宋江等角色；兴娘曾转生过齐威王的军师孙臧、武则天的女儿太平公主、水泊梁山的李逵等角色。兴娘前世曾是康熙帝的侍卫康尔。俩人的缘分非同一般。

两个神有些惊讶，看出兴娘当索额图孩子的奶娘，也是为了却与孩子的一段缘分。

在三百八十年前，元朝一位刘姓的孤老婆婆，在庙旁看见一个被遗弃的婴儿，可怜孩子这条小命儿，把他抱了回来。老婆婆不顾自己的生活艰辛，养育这个孩子，并给孩子取名叫刘长。村里人见俩人生活艰难，时不时的接济她们。老婆婆用百家饭把孩子养大。不料孩子十岁时得疔疾死去，老人哭的死去活来。这一世刘长转生兴娘，老婆婆转生索府婴儿。

说到缘分，青衣神说：“人转生，如果俩人缘分好，都转生男人的话，便是哥们儿义气；都

转生女子便是好姐妹；若分别转生男女，便免不了互动心，即使各有家室，也难免犯错误。”蓝衣神说：“未必如此，因为冥冥中缘分深，自会珍惜，心中会有圣洁之感，不至于犯错误。”两神各执一词，争论不休，这个说容易犯错误，那个说不能，最后打赌定输赢，以人世时间半个月为限。

两个神既要赌个输赢，便免不了在背后做一些手脚，青衣神加重索额图色心，蓝衣神便加强兴娘正的观念。

这一天午后，索额图内心突然发慌，手足无措般，没个头绪，突然想起去看儿子，拔腿就走，弄得仆人直发愣。见到儿子，心思还没定下来，无意中注视兴娘，心中竟怦怦狂跳，觉的兴娘很有女人味儿。偏偏这时孩子要吃奶，直抓兴娘，兴娘手忙脚乱，抱孩子进入内室，垂下帘子。索额图撒出，象丢了魂儿似的，又觉的兴娘背影十分熟悉，象一个熟人，却又想不起来是谁。心中便一直萦绕着这件事情。晚间，又去看孩子，眼光有意无意注视兴娘，兴娘察觉索额图与以往不同，便敛手足，正颜色，紧张异常。索相生出怜惜之感，告诉兴娘不必如此，但兴娘犹自不敢放松。

兴娘夜间作梦，梦见索额图前来，说要给她荣华富贵，说话间表情、动作轻浮，兴娘一下醒来，觉的很恶心，想吐又吐不出来，喝口水，又躺下休息。心想可能是自己心里太紧张导致的，不一会儿迷迷糊糊又进入梦乡。情景再现，索相动手动脚，兴娘一再拒绝，索相竟扑过来，瞬间

变成狼的形象，尖牙利齿，舌头鲜红欲滴，吓的兴娘尖叫一声醒来，冷汗淋漓，不敢再睡。琢磨这两个梦，想着索额图若真是这样，自己该怎么办？并想到丈夫、孩子、父母。尤其想到母亲对自己教诲极严，“女子当洁身自好”等话仍响在耳边，心中便不想当这个奶娘，却又舍不得小孩儿，思来想去，辗转难眠，直到后半夜才迷迷糊糊睡去。

而索额图这一夜，也梦到兴娘，梦中的兴娘让索额图醒后难忘。索额图又警觉自己何以作了这样的梦。况且自己五十六岁，兴娘才十七岁，心想此事断断不可成真，万一传出来，同僚、门生故吏如何看自己。索额图便端正自己的行为，不去看儿子，集中意志抑制自己的这种想法，又去佛堂求佛，请求佛帮助自己远离妄念。十多天的修身养性，终于抵制住这种不知从何而来的铺天盖地的想法，头脑清醒，不再昏昏沉沉。而兴娘这十多天也不断加强自己正的观念，感觉自己好象变成了贞节烈女。俩人再次见面时，彼此都很淡然，又变成原来那样。

上界打赌的两个神，再次见面后，蓝衣神哈哈大笑，说：“我的说法对吧！”青衣神甘心认输，说：“一个人心正，约束自己，任何外力，即使神力也不能使其屈服。天理就是：人的事应当自己选择。”

两个神仙在上界打赌，引起上方一位仙长的注意，这位仙长名叫云长子，他饶有兴趣的注视着这件事情的始末，掐指一算，知道此事以后会有记载，文章的题目就叫《索额图的贞节》，作

者竟是兴娘转世，便推算起这个人物来。向前推算，这个人在历史上演过无数历史大戏，推了几期史前文明，再往前推至几十万年，影像有些模糊，仙长才罢手；向后一推，推了三百年，此人要在末劫时期当大法弟子。云长子觉的此事蕴含极大天机，想：我且和此人接一段缘分，对自己只会有益，便化作道姑，进入兴娘梦中，指点兴娘修身养性。兴娘醒后，心中略有疑惑，却也依法修行，自觉耳目清新，就坚持下去，人变的清朗脱俗，厌于人间俗事。专心修行，逐渐发现有奇异之处，比如手在水面无意划过，能把水带上来，成一细流，随手而动；会些小术，比如障眼法，想不让人发现自己，别人就发现不了。

兴娘三十二岁时无疾而终。云长子正在正法时期，在天上属于正神之列。

在大法修炼中我知道了这件事情，把它写出来。当年兴娘不断加强自己的正念，约束自己，不敢有丝毫大意，也目睹了索相外在的神态变化，俩人经过了这一考验，纯净了彼此间的缘分。

◎（启航）

## 修炼故事

## 空门



这名受记弟子，在这座寺院，孤身一人，度过自己的余生。

他在各方面修炼都渐渐有了成就，唯一留下的就是痛苦的记忆。那仿佛历历在目的景象，妻子儿女、父母，他们的惨死离去，在他的眼前，仿佛重生再现，对亡妻的思念，对子女想念，对父母的牵念，种种的恩爱都远远的离去，不复存在，真的是痛断肝肠。

现实中，又一无所有的被人所害的刻骨铭心的痛，深深的烙在他的心里，迟迟难以释放解脱。这些到最后他都没有完全放下，被魔利用来，不断的幻化，不断的迷惑他的真性，借此摧毁他修炼的意志。其实，此时此刻，佛国的众神也在关注着，看他如何摆脱这场磨难，以最终成就他。只是这一世非常遗憾，他没有承受住，在及其痛苦的记忆折磨中，衰竭身亡。

一天，在过关中，有魔众在我耳边，悻悻的说：你看你，什么都没有。本是一句平常的话，却引来我内心无比刺骨的，痛彻心扉的痛，好象每个细胞都在痛，那种切肤的痛，内心产生的感受与往昔何其的相似，简直是刻骨铭心的记忆。那一瞬间，真是痛苦。

但自己的内心非常清楚，它们想动摇我修炼的意志，想因此使我不守心性掉下去。我严肃的对它们说：我有师父，有法轮，有师父亲自下上的一切成千上万而不停的东西。这些都是及其珍贵的，最稀有难得的。你们中有谁能比我更幸运，更富有的呢？我没有再多说什么，坚定的信，充满了我的心。这时，看到一位正神，佛的形象，非常郑重的把一股能量打在我身体的周围，引起我身体强烈的震动，魔众见状仓惶的退去。也就在这时，我看到一扇空门，透明的闪闪发光，我便径直的走了进去。进去后，发现原来空门里面如此的繁华美妙，真是应有尽有，富足的。

方才明白，原来大法赐予的空门，是一扇无执无我的佛门，是一扇坚守正念的正信之门，只有踏入这扇门，才能进入庄严的佛国世界。历史上，多少宗教修行的人，都在讲空门，多少人几生几世的修炼，也入不了空门。而在大法的修炼中，不仅领悟了空门的真义，也在修炼过程中见证了空门的美妙。在大法修炼中，修炼者有了全新的思想，来看待历史过往，来了解生命的真相，来解脱生命印迹中留下的是是非非。◎（王昊天）

一天，佛陀正在宣法，忽被下界一股冲天的怨气所惊，俯身一望，原是佛陀的受记弟子，正欲寻短见。于是佛陀忙命菩萨带上宝物空门，速速下界，救脱此人。这名受记弟子。因在世俗累世转生，因缘所致，今生转生为朝廷的官员，但屡屡被政敌所害，仕途坎坷，一身才华、抱负，得不到君王的器重，反而屡遭贬官流放。又被政敌想方设法的追杀，妻子儿女父母，连被杀绝，孤身一人的他，悲愤交加，逃难途中，绝望的欲跳崖自尽。

菩萨尊佛命，化作老僧，迎面截住了他，高声道：空门不空遍处生，空门自在妙无穷；入的空门入佛界，不入空门不了生。受记弟子听的出偈语的清奇，内心不由的充满生的希望与光明，欲寻短见的念头随即消散了。只是不解偈语的涵义。老僧问他：如今落难至此，不远的深山处有座寺院，那是你唯一可以避难的地方。我有空门一扇，可助你远离红尘是非，你若有心修行，我便赐予你。官员想想，如今也只有这么一条生路了。老僧便带他进入寺院，安排好诸事，赐赠空门，经书后，借口化缘云游，回天国，回复佛命去了。

菩萨赐予的空门，其实是巴掌大的一扇拱形门，透明坚硬，闪闪亮亮的似水晶般折射出不尽的光彩。单只是看看这扇空门，人心的牵挂烦恼，顿时消去许多，内心不禁的清凉。天国宝物，自然妙用不尽。受记弟子非常的喜欢。

但是修炼的过程，是没有丝毫含糊的，在一点一滴剥离人心，从骨子深处剔除人情的过程中，即使宝物在身，若修炼者把握不住自己，宝物的能力是不会展现出来的。空门帮助他，度过了世俗政敌的追杀，保障了他的生命安全。但以后的修炼，来自各界的干扰，是要靠自己对佛法的领悟，才能破除魔难，走过来。

这是他在实际的修炼中，渐渐明白的，修炼没有捷径，就是吃苦，在苦中，不断的领悟佛法的奥妙，这也渐渐成了他修炼中的乐趣。

## 发生在急诊室的奇迹

2009年7月的一天，我婆家二弟突发心动过速，每分钟心跳高达150次，经送省中医院门诊治疗后效果不佳，后转送省人民医院急诊室，敬念“法轮大法好、真善忍好”后不到三分钟，恢复正常。事情的经过是这样的：

去年七月中旬周末的一个下午，婆家家庭聚会时，全家人在一起测血压。当测到二弟时发现了异常情况：他的心跳竟然达到每分钟150次！天哪，正常人每分钟超过100次都会感到心慌、难受，这在临床上是很危险的呀！经询问才知道，在去年五月份单位组织体检时已经发现心电图异常，可他没当成回事。谁知今天……

家人立即陪他去离家最近的省中医院门诊就诊。一到医院，医生马上给他做了心电图，诊断是窦性心动过速。门诊的值班大夫立即给他输氧、上心电监护，静脉输液。经治疗后心跳次数逐渐下降，在132和128之间波动，全家人这时才稍稍放下心来。

谁知不到两个小时又出现了反弹，心跳又开始回升了，血压也开始不正常了。经家人的要求，当班的大夫又叫来了门诊主任、医院的心血管专家。经进一步诊察又加了降压的药，但一个多小时后病情还是没有明显改善，而且心跳仍然在慢慢上升。他们也没办法了，就建议我们趁早转省人民医院治疗。当时已经是夜里11点多，刻不容缓，我们很快转到了省人民医院急诊室。

来到省人民医院急诊室时，已是夜里12点了。急诊室里躺满了各种等待处理的急诊病人。二弟一到那里就又输上了氧气和上心电监护，并再次做了心电图。同去的小姑子看到心电监护机上的结果后忍不住惊叫起来：医生，快，心跳又到了150次了！

值班大夫正忙着处理一个外伤病人，听到小姑子这么一叫，他往二弟那里瞅了一眼后，皱起了眉头，压低声音对小姑子说：你看见了，大夫看见了，大家都看见了……那意思是：别叫了，影响病人的情绪。

婆家二弟今年60岁了，前几年我曾多次

给他讲过大法真相，看了“天安门自焚伪案”碟子和《九评》，他很接受，说共产党贪污腐败压迫老百姓早就该灭亡了，他一家三口都做了三退，并拿真相小册子给他的老同学看。

在省中医院门诊时我就告诉他默念“法轮大法好、真善忍好”，但我看他没往心里去。现在心跳又出现了反弹，我不再多想了，就毫不犹豫的走到他跟前，弯下腰来，压低声音说：赶快诚信敬念“法轮大法好，真、善、忍好”，那么多人显奇效了，你肯定也会有效的！

二弟看了我一眼，微微点了点头，然后闭上了双眼，嘴唇一动一动的，我明白他这次是直接接受了。值班大夫正在下医嘱，我和家人都围在周围耐心等待。

不到三分钟，我回头看了一下心电监护机，啊，奇迹发生了！心跳瞬间就降到了120多次，并且在110之间波动。血压也降到了117/71。我的双眼湿润了，我知道是慈悲的师父在救他，奇迹降临到我们家！

大约五分钟后急诊室的大夫走到心电监护机前，他愣了一下，自言自语道说：基本正常啊，把他先推到急诊病房观察观察再说吧！

第二天早餐后，我到医院急诊病房去，看到大夫正在给二弟做心电图，心电监护上显示他的心跳是每分钟69次，而且非常稳定，不再出现上下波动。血压还维持在昨天的117/71的状态。二弟高兴的对我说：昨天晚上我一夜没合眼，整整念了一夜！这真是心诚则灵啊！之后，医院给他做了全面检查，除了血脂高一些外，一切正常。

事情已经过去一年多了，每当我回想起来都会使我的心情难以平静。这真是“人心生一念，天地尽皆知”呀！要不是我亲眼所见，听起来真的是令人难以置信。

让全世界都知道：法轮大法好！真善忍好！感谢师父！感谢大法！还没有明白大法真相的人啊，赶快找真相，这才是你们获得健康和未来的希望！◎（河南法轮功学员）